X®poc oTNA®V Kol pIndevoywpog

all ai2 e din
, a1 axz ... an |, ,
Eotw A = ] ] ] édvolc m X n TVOLKOLG KOLL
dmi dm2 ... Admn
ai aio ain
a1 ano a2n
1 = , G2 = . ) ,Cn =
am1 am?2 amn

oL oTHAeC Tov A w¢ dlaviopata tov R™.

Opopdc
O x®pog oTtnAdv tou A cupBoAieton pe Col(A) kou etvow To ohvolo
Span{ci,c2,...,Cn}.
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Eidope 6TL To ywvdpevo Ax ekppdlel YpoppLkd cuvduaond Twv oTNAGOV
Tou A. Apa:

To ypoyppkd cvotnua Ax = b sivow ocupPifooté.
< H e&iowon xi¢c1 + x0€2 + ... + x5, = b éxeL Non.
< To b sivor ypappkdeg ouvduaopds Twv €1, Co, ..., Cp.

< b e Span{cy,cy,...,c,} = Col(A).

Oepnua

To ypauuiké ovotnua Ax = b eivar cvufiBfacté av kat uévo av
b € Col(A).
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Oepnua
Eotw A éva¢ m x n mivakac. Ta mapakdtw eival toodvvaua.
O lia kdBs b e R™ to ypauuiké cvornua Ax = b eivar ovuPifaotd.
@ KdBe beR™ eivar ypauuikée ovvdvaoude twv otniadv tou A.
@ Col(A) =R"™
Q H kAipakwth uoper tou A éxel nyetTikd otolxeio oe kd Bs ypa .
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MNopocthipnon

Trdpyel Tepimtwon Vo mivakeg A, B va v toodovapolr adAd
Col(A) # Col(B).
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TrevBbon: ‘Eva opoyevéc obotnuo Ax = O eite éxel povadiky Adon
TNV TETPUYLéV 1 €XEL ATelpeg Aboelg. TNy 21 Tepinttwon oL AVoELg
ekppdlovton we Tapoydpevog xdpog (Span).

Mopaderypal
10x;1 —3xp —2x3 =0 J
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Mopaderypa
3x1 +5x0 —4x3 =0
—3x1 —2x0 +4x3 =0
6x1+ x2—8x3=0
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OpLopdg

‘Eotw A évoc m X n Tivakag. To oc0volo AVoEwWV TOU OpOYEVOUG
Ypoppkovg ovotfpatog Ax = O Aéyeton pndevikég xdpog 1
pndevox®pog 1| Tupfvag tou A ko cupforileton pe Nul(A).

MNopdderypo
3 5 —4
A=|[-3 —2 4
6 1 -8
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